

中国驻洛杉矶总领馆遭枪击 外交部敦促美方尽快破案

据新华社北京 12月 16日电 外交部发言人刘为民 16 日就中国驻洛杉矶总领馆枪击案答记者问时说,当 地时间 12 月 15 日下午,中国驻洛杉矶总领馆遭不明身 份歹徒枪击,未造成人员伤亡。总领馆已向当地警方报 案。中国驻美国使馆、驻洛杉矶总领馆已向美方提出交 涉,敦促美方尽快破案,并采取切实有效措施保障中国 驻美使领馆、机构及人员安全。当地警方第一时间赶赴 现场处理。目前犯罪嫌疑人已被抓获, 此案正在审理

全国家电以旧换新 共售新家电 8130 万台

据新华社北京 12月 16日电 记者 16日从商务部流 通发展司获悉,截至2011年11月30日,全国家电以旧 换新共销售五大类新家电8130万台,拉动直接消费 3004亿元。

据统计,截至11月30日,家电以旧换新共回收 五大类废家电 8373 万台,拆解处理 6621 万台,回收 利用废家电中的钢铁、有色金属、塑料等资源约97万

丰县校车事故启动问责 副县长等被停职检查

据新华社江苏丰县 12 月 16 日电 记者 16 日从江 苏省徐州市丰县有关部门了解到,"一二·一二"校车事故 已启动问责机制, 丰县人民政府分管副县长张斌、教育局 局长孙光华、公安局副局长陈立坤、首羡镇中心小学校长 张先启等已被停职检查。

12 日 17 时 45 分许, 丰县首羡镇中心小学的一辆小 学生校车在行至该镇张后屯村时, 因避让一辆三轮车而 发生侧翻事故,致15死8伤。

(上接一版) 可整理土地 35022 亩, 用来建设林地、一般农田、绿地。目 前已经有4个村进行了治理,腾出 土地 2000 亩。三是矿山开发项目整 理,目前即将实施安阳城街道上刘 得资金安置搬迁群众,并加快产业 为5个功能区,即南水北调沿河旅 庄村矿山开发整理项目,投资500 集聚区的基础设施建设。据悉,目前 游休闲区、十字口商贸住宅区、林邓 万元,整理出土地数十亩。

待王街道党工委书记璩敬东 说:"由于这些村庄占地为建设用 地,经过拆村并庄后腾出的土地性 质不变, 申请办理产业用地的手续 简便易行,快速高效,给产业集聚区 发展用地提供了坚实的保障。"

仅搬迁群众就需要雄厚资金,资金 从哪里来?

该区一位领导给记者算了一笔 账: 待王镇通过新型城镇化拆村合 并腾出的 9790 亩土地,如果进行挂 牌拍卖,按照市里的优惠政策,可获 和土地流转,将该区北部整体划分 正是由于万方产业集聚区成功运用 新型城镇化建设相关政策, 在破解 了用地难题的同时,还使得该集聚 区今年年初以来的发展速度明显加 快。原来规划7平方公里的产业集 聚区现在由于有了新型城镇化的引 领,破解了资金难题,底气足了,大 然而,大规模实施新型城镇化 气魄地将集聚区扩大为 10.41 平方 目的入驻奠定了基础。

以该区北部的安阳城街道、演马街 道为主,沿焦辉路通过新型城镇化 线特色农业观光区、千业工业园区 和生态林建设区。

安阳城, 听起来是城却不是城, 这种尴尬如今正在被打破, 而打破 这一尴尬靠的也是新型城镇化建 设。据悉,正在建设的马村区副中心 城区可以安置人口3万多人,这3 万多人口通过南水北调沿河旅游休 3万多人,集聚区安排就业1.5万 结构调整,发展特色农业和现代农 公里。面积的扩大为大型、特大型项 闲区、十字口商贸住宅区、林邓线特 人。 色农业观光区、千业工业园区和生

与此同时, 马村区副中心城是 态林建设区建设可以获得就业机会 带来了最好回报: 今年该区城镇化 和高质量的生活保障。人往哪里去? 率首次突破 56.21%;过去的两年,也 在这里有了答案。

10 万元。院方表示,该院两名医务人员 方。

16日10时许,专班民警接到群众 办中。

武汉"一二·一"爆炸案成功告破

海剑。武汉警方当即在王海剑可能藏身、

个出城路口,严防王海剑逃出武汉。

市枣阳人)有重大嫌疑。

周梦榕) 武汉警方 16 日宣布,12 月 1 区关东街刘家嘴的王海剑(24 岁,襄阳

12月1日17时30分许,武汉洪山 落脚的地方张网布控、巡逻排查;严守各

日发生在武汉雄楚大街建设银行一网点

门前的爆炸案成功告破,警方未费一枪

获犯罪嫌疑人王海剑。

一弹,16 日 12 时在武汉某医院成功擒

区雄楚大街建设银行一网点门前人行道

上发生爆炸,致2人死亡、15人受伤。案

发后,警方连夜调取现场周边视频录像,

开展调查、走访,很快锁定作案嫌疑人为

一中等身材男子, 其作案时骑一辆白色

摩托车、戴白色头盔。4日,指挥部果断

决定:发布悬赏通告,最大限度发动群众

举报线索。当天22时,警方通过群众举

报的线索与侦查明确的对象碰撞成功。

经过细致判断、分析,警方确定:在汉从

据新华社武汉 12 月 16 日电(记者 事空调修理、曾暂住在东湖新技术开发 举报,一名疑似王海剑长相的人在武昌

局、集群发展、统筹协调"的思路,打 多户群众受益。 破行政村限制, 高水平编制待王新 重点, 在马村区南部全力构建布局 合理、层次清晰、功能完善的新型城 镇框架,成为马村区核心城区的又

如今,推进新型城镇化给该区型农业现代化发展。

成为该区保障性安居工程投资最 目前, 待王街道按照"向心布 多、建设规模最大的两年, 共有300

12月16日,"最美妈

妈"吴菊萍抱起儿子陈至轩。

她说,左手功能基本恢复,能

抱儿子2~3分钟了。半年前,

杭州女工吴菊萍因徒手抱接

一名从 10 楼高空坠落的两

岁女孩,造成手臂粉碎性骨 折,女孩得救了,网友们称吴

金立旺 摄 (新华社发)

菊萍为"最美妈妈"

某医院出现。指挥部迅速组织数十名民

警快速出击,严密布控,细致摸排,于12

爆炸装置企图抢劫运钞车钱款而实施爆

炸的作案过程。目前,此案正在进一步侦

经初步审查,王海剑交代了其自制

经进一步追踪侦查,警方及时查获 时,在医院内发现王海剑,抓捕民警迅速

王海剑案发前多处租住地,但未发现王 冲上去,实施精确抓捕,将其成功擒获。

武汉警方 10 万元奖励举报医院

一"建设银行爆炸案犯罪嫌疑人王海剑, 后,怀疑此人正是被通缉者,遂向上级领 武汉市公安局兑现承诺,专程送去奖金 导报告。院方得知情况后立即报告警

广州军区武汉总医院医护人员 12 曾看见犯罪嫌疑人王海剑在医院出入, 月 16 日协助武汉警方成功抓获"一二· 16 日上午他们看到医院张贴的通缉令

该区区委副书记、区长孟令武 型城镇体系规划,科学设置生活区、告诉记者,马村区新型城镇化的实 商贸区、产业区,优化城乡空间布 践至少有两个方面的体会。一是土 局,明确区分功能定位和产业发展 地、人口、资源等诸多要素的集聚, 有效破解了土地、资金等难题,促进 工业和第三产业的大发展,加快城 乡一体化建设。二是利用节约出来 一部分。目前,文昌路两边集聚人口 的土地进行复耕和土地流转,加快 业,使农民收益最大化,从而推动新

受委托,本公司定于2011年12月24日9时,在本公司拍卖厅公 开拍卖位于焦作市解放区和平西街 3-14 付 1、付 2、付 3、付 4,3 号-19 房地产(大杨树街民鑫楼),建筑面积共约 1470.04 平方米。

展示时间、地点:2011年12月21日、22日于标的物现场。 保证金截止时间(以到账为准):2011年12月23日12时。保证 金请汇入我公司账号(户名:河南中佳拍卖有限公司,开户行:中国工 商银行股份有限公司焦作人民广场支行,账号 1709423009000000865),汇款单位须与报名单位名称一致。确认到账 后持汇款凭证等到本公司办理竞买登记手续。竞买不中者,保证金于拍 卖会后3个工作日内全额无息退还。详情请向我公司咨询,资料备索。 公司地址:河南省焦作市人民路中段 473 号门面房(都市花园小

高强力还原胶项目建设性质:新建

联系电话: 3698388

项目名称:年产 45000 吨高强; 建设地点:博爱县产业集聚区

四、项目采取的污染防治措施及污染物达标情况 工程废气主要包括粉尘、非甲烷总烃及 H.S. 此外还有非甲烷总烃和硫化氢的无组织排放。粉尘采用袋式除尘器或旋风除尘器进行处理

店)、蓝波湾量贩(新东店)、新合作

购物广场 (孟州店)、林海家居广

场、焦作老庙银楼、金伯利钻石专

卖店、东方神韵、奥世运动生活、揽

月户外、Onepolar(极地户外)、海澜

之家、名睿体育用品店、焦作新天

正科贸电脑专卖、菲利浦电动车蓝

海车业专卖、艺术饰家家居饰品、

山养蜂园蜜蜂生活馆、福润多超

市、美美零食玩具便利店、洋河蓝

色经典烟酒店、鑫象烟酒商贸、良

象烟酒商贸、新合作烟酒商贸焦作

点文具工艺品商店、三家村白酒文

化体验馆、致远电器商行、海尔专

卖、美的专卖、美的净水机、海信空

调变频专卖、格力专卖、全美节能

品)、烟酒超市、保林煜茂特产店、

爱心宝贝(婴儿用品)、疯狂金豆

(小家电)、林鑫物资、玉兰墙纸

琪乐饰品店、美步楼梯、夏琳商贸、

店、阿拉小优卫校西街店、沁尔康

河南中佳拍卖有限公司 2011年12月17日

让子弹飞 意大利截获寄给政要的恐吓信

据新华社罗马 12 月 16 日电 据意大利媒体 16 日报道,意 南部卡拉布里亚大区的邮政机构 15 日夜间发现了 10 封恐吓 信,信的收件人包括意大利总理蒙蒂、前总理贝卢斯科尼以及一 些党派和媒体负责人。

意大利安莎社援引警方的话报道说,这些装有子弹的恐吓 信出自一个自称"无产阶级武装运动"的左翼激进组织,目的是 表达对政府出台新一轮财政紧缩方案不满。这一组织在恐吓信 中写道:"马上修改紧缩方案,否则我们会让你付出代价。"

无后为大 日本宫内厅策划皇太子离婚

近日有消息称,因日本皇太子妃雅子长期身体不佳,没有生 下儿子,日本宫内厅正在秘密推进皇太子与雅子妃的离婚计划。 有分析认为,对于思想保守的日本宫内厅而言,维护皇室的传统 和血脉延续是第一要务。据宫内厅的一位干部透露,宫内厅正在 秘密推进皇太子与雅子妃的离婚计划。"虽然皇太子不会立即接 受,但是站在皇室的尊严立场上,他也应该考虑。" 王 磊

一厢情愿 菲反政府武装不理会政府停火倡议

菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世 12 月 15 日宣布, 菲政府 军在圣诞节和新年期间与反政府武装"新人民军"停火18天。同 时,菲政府呼吁菲共及"新人民军"对政府的停火行动作出积极 反应。但在菲律宾政府宣布实施圣诞新年停火行动的首日,"新 人民军"武装16日在菲南部南苏里高省袭击了政府军部队,造 成5名政府军军人死亡、2人受伤。

坐穿牢底 "胡狼卡洛斯"被判无期徒刑

12月16日,委内瑞拉恐怖分子、现年62岁的"胡狼卡洛 斯"被法国法庭判处无期徒刑。据悉,卡洛斯被控于上世纪80年 代在法国发动 4 起恐怖袭击,共造成 11 人死亡、近 150 人受伤, 曾被称为"世界头号恐怖分子"。

७ 延伸阅读

山东股民总结十年炒股悲喜 称捡垃圾也比炒股强

曾有人调侃 A 股市场,"杨百万进 去,杨白劳出来"。股市这玩意儿,实在 让人欢喜让人忧,但欢喜永远来不及冲

失恋女孩开失恋博物馆 免费存爱情"遗物'

失恋了,曾经的他(她)送的东西该如何处置?有的 人想要忘却,却又舍不得丢弃;有的人想要珍藏,却又担 心无法遗忘。日前,厦门出现了一家"失恋博物馆",专门 搜集这些让人纠结的爱情"遗物"。

月薪 5000 元招不来送水工 要求熟悉路会骑车

受天气转冷、农民工返乡的影响,招送水工成了难 事,公司开出月薪5000元的条件,却仍招不够数,但食 品厂却出现了爆满不招人的现象。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

千年影寺不夜灯



净影寺护法居士无偿为寺院捐赠观音佛像

12月9日,净影寺护法居士张鹏无偿为寺院捐赠汉白玉观音佛像一尊。该佛 像高 2.8 米、重 3 吨。张鹏表示, 2012 年将再为净影寺捐赠弥勒佛像和 2 个香炉。

快乐的时光总是飞快的, 转眼 间已暮霭四合。山头荧荧闪烁的万家 灯火和飘移在蜿蜒山道上的车灯,让 人疑是金灯飘飞。说起金灯,自古以 来净影寺就有夜观金灯的美丽传说。相 传农历二八月,夜间常有数盏金灯在山 头林间由东而西游走飘忽,每当飘至寺 院上空,寺内就会金光满照。金代著名 诗人元好问在《谼谷圣灯》诗文中描述 道:"山空月黑无人声,林间宿鸟时一 鸣。游人烧香仰天立,不觉紫烟峰头一 灯出。一灯一灯续一灯,山僧失喜见未 曾。金绳脱串珠散迸, 玉丸走伴光不 定。"我问农家宾馆的女主人,可否见过 "瀑布落晴雪,金灯开夜莲"灿烂了几千 年的神奇金灯?店家意味深长地说:"心 中若有灯,眼前时时明。就看妹子你如

人耳的清脆鸟鸣,不远山道上有淡定

从容的采药老人,这一切是那么幽雅

和安谧。

有风吹过,是一种飘逸而幽深的 暗香,给人以神清气爽的惬意。仰望苍 穹,天宇蓝得发亮,亮得发青,青得发 明,星星这儿一颗那儿一颗,很大,很 亮,全然不是在城内看到它们时的浑黄 色。耳畔,窸窸簌簌地响起自然之音,既 微妙又神奇,既宏大又细小,若有若无, 似远似近,而隐约传来浑厚苍凉的寺院 钟声,又使得这夜如此静谧、安详。夜深 沉,万籁俱寂,可我却辗转反侧,毫无睡 意。静立窗口,看见一弯下弦月泊在遥 远的山脊上,银河浩瀚,展开了它波澜 壮阔的气象,我仿佛能听到天上"哗啦 啦"涨潮的声音,它的波浪汹涌而来,拍 打着夜深人静的净影寺,拍打着这小小 的窗口,拍打着遐想翩飞、思绪万千的 我。恍惚中,依稀看到"鱼龙作戏珠光 吞,星斗落地流辉迸"的金灯,盏盏相续 地在眼前飘移。俄而,那盏盏神灯幻化 成与净影寺有关的僧人法师、文人骚 客,他们僧袍袈裟、峨冠博带地拨开历 史烟云,从沧桑岁月的深处款款走来。

那位青灯古佛黄经宝卷旁、拈念珠 敲木鱼、嘴唇翕动脸色平静的老僧,该 是我国佛教史上的释义高祖净土宗初 祖慧远大师吧。他博览群书,博采众长, 博宗诸学,精通文理,是佛教史上第一 个为净土宗经典《无量寿经》义疏的人, 对中国净土宗影响巨大。他校研诸经, 融会折中,继承发展,推陈出新,提出了 事净土、相净土、真净土三净土之说,成 为佛教界净土思想系统化的第一个探 索者。他一心向佛,以身护佛,勤奋向 上,著书立说,编著了《大乘义章》、《十 地经论义记》、《华严经疏》、《大般若经 义记》、《胜曼经义记》、《无量寿经义 疏》、《维摩经义记》等20部100余卷佛 法典籍,其中的《大乘义章》被称为佛

教的百科全书。 这位风流倜傥挥毫泼墨绘丹青 者,该是对中国山水画发展作出过重 要贡献的五代名画家荆浩。当时,战 乱频繁,政局动荡,工诗文、通经史的 荆浩绝意仕进,到净影寺一带隐居。

无数"挂岸盘溪,披苔裂石"的古松,使 他惊叹不已,他挥毫泼墨,以山水树石 为摹本,皴染兼备,形成了大山大水的 全景式山水画风格,推动了山水画走向 空前未有的全盛期。

那位峨冠博带潇洒儒雅的才子大 家,该是金元之际的文坛盟主元好问。 诗、文、词、曲各体皆工的他,居住净影 寺,每日与山僧为伴,与山林为友,埋头 读书,潜心研学了六年,淹贯百家经史, 成为我国金末元初最有成就的作家和 历史学家。

还有那祖咏、宗道、赵秉文、王磐、 孟颜、程之玿等文人骚客,无不触景净 影寺,留下了几多瑰丽诗句、华美篇章。 他们与净影寺,相辅相成,相互辉映,相 得益彰,就像慧远大师兴盛了净影寺, 净影寺亦成就了慧远大师一样,他们是 彼此渗透晕染对方的共体,不可分割。 他们是灿若星河的中华名人中的佼佼 者,是辉耀净影寺乃至辉耀中华文化千 百年的不夜金灯!

焦作日报社 河南新时代交通集团公司 联办 网址:www.jzgsl.com

焦作市鹏鑫橡胶生产有限公司年产 45000 吨高强力还原胶项目环境影响报告书简本公示

项目总及页:12000 月代 二、产业政策相符性 工程采用的工艺、设备及生产的产品均不属于国家《产业结构调整 指导目录(2011 年本)》中的限制及淘汰类,项目符合国家产业政策。

工程生产皮水可做到循环回用或综合利用,生活污水经化粪池
处理后排入污水管网,对环境影响不大。可以接受:
工程产生的固体皮物均能做到综合利用和安全处置。
工程所生的固体皮物均能做到综合利用和安全处置。
工程所生的固体皮物均能做到综合利用和安全处置。
工程所生的固体皮物均能做到综合利用和安全处置。
五、工程所在地区域环境质量更软
评价区域地表水体大沙河塔南路桥监测断面 COD、NH、N能
评价区域地表水体大沙河塔南路桥监测断面 COD、NH、N能
消且后房好任制要求。
评价区域地多点,但是皮噪声监测值均满足(百环境质量标
准)(GB3096-2008)3 类标准要求。
大、环境影响预测评价
根据大气环境预测结果、工程排放的各污染物对周围环境影响
预测结果、工程完成不是大量技术的各污染物对周围环境影响
预测结果、工程完成不是大量技术的各污染物对周围环境影响
预测结果、工程完成不是大量技术的各污染物对周围环境影响
不大、工程放水经处理用达标排放、对地表水贡献量较小、根据噪声
预测结果、工程完成后。各厂界是夜间噪声预测值均能满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB2048-2008)和《声环境质量标准》(业选择和总体布局的要求;区域环境质量现状较好;影响预测结果表明,工程完成后各污染物均能实现达标排放,对区域环境影响不大,区域环境所可保持现有功能水平;在设定的大气卫生防护区域内没有环 (GB3096-2008)3 类标准的要求。 竟敏感点存在;公众参与调查结果表明,公众均不反对该工程建设;区 七、风险评价结论

七、风障评价氧论 项目涉及媒焦油等易燃物质,具有一定的潜在危险性,但不构成 重大危险源。在建设方认真落实事故防范措施和充分考虑评价的应 急建议预案后,工程风险事故所造成的环境影响程度可以得到有效

八、环境影响评价结论

时间:自本公告发布之日起 10 天内

传真:(0391)3280200 电子邮件:jzhjkxyjs@163.com 建设单位:焦作市鹏鑫橡胶生产有限公司

环评单位: 焦作市环竟科学研究公 联系人 · 廉洁 联系电话 · (0391)3280002

过年送礼新风尚 【第三方通联卡】焦作地区已签约商家名录

持第三方通联卡可在以下签约商家刷卡消费

【百货零售】蓝波湾量贩(物贸 净水生活体验馆

店、凤阁伍贰零网络快捷宾馆、奥世馆、御足阁、首秀魅甲、银河湾 商务酒店、新亚细亚大酒店、时尚精 店(学生路店、站前路店)、名家名 人、艳阳天花园酒店、艳阳天酒楼、 店)、清阁苑食府(秋水店)、清阁苑 食府(焦南店)、清阁苑食府(东环路 店)、清阁苑食府(西域店)、大长垣 酒店(焦东店)、翰丰大酒店(师专 特产、六妹化妆品店、表现时尚、磁 啡、缤丽西餐厅、御香苑肥牛、三千 浦烤肉、民鑫楼大酒店、圣马丁南 美烤肉餐厅、紫云阁食府、好伦哥 部 餐厅、经纬大酒店、民族饭庄、闪闪 环保生活用品超市、51 网购、先锋 红星(炖菜、香辣虾)、明忠饺子馆、

科技电脑商行、食全食美(进口食 起源小厨饭店、一米炊烟 【休闲娱乐】浣溪沙、真爱洗浴 中心、万方商务酒店(万方洗浴)、大店)、爱心大药房(益民店)、爱心大好日子旅行社、金亿旅行社(航空售 杨树洗浴中心、东风浴池、万方垂钓 会所(水上乐园)、钱柜 KTV(青年 店)、爱心大药房(马村店)、爱心大 如鱼得水布艺店、阿拉小优和平街 路店)、钱柜 KTV(火车站店)、QQ 药房(中站店)、爱心大药房(卫校

【文化教育】新华书店图书大 品酒店、月伴湾主题酒店、宝丽祥酒 厦、红月亮书城、怡帆琴行、福贝贝 容、菡美国际美容连锁机构(总店)、

艳阳天商务酒店、清阁苑食府(阳光 部、车行天下汽车俱乐部(豫龙店)、 艾妃尔美容美体生活馆、丽人医疗 车行天下汽车俱乐部 (电厂店)、车 行天下汽车俱乐部(三江店)、车行 天下汽车俱乐部(北环店)、豪华汽 会所、180°炫发坊、乔治发型工作 车装饰、雅洁汽车美容养护、万博豪 室、造型工厂(美发店) 店)、翰丰大酒店、哥德咖啡、上岛咖 华汽车服务商、小拇指汽车维修中 心、星之宝汽车生活广场、鑫诚汽 车装饰美容中心、尼尔森汽车俱乐

极店)、奥世健身会所(大杨树店)、韦室 德健身会所、时代健身

药房(惠民店)、爱心大药房(中心 堂主题量贩 KTV、东方前沿量贩式 店)、爱心大药房(山阳店)、爱心大

KTV (旗舰店)、东方前沿量贩式 药房(新东店)、爱心大药房(仁人 【宾馆餐饮】山阳建国饭店、云 KTV(广场店)、甲壳虫焦南店、甲壳 店)、爱心大药房(龙源店)、爱心大 达国际、凯莱大酒店、碧海云天大酒 虫艺新店、千首足道健康养生调理 药房(丰泽店)、爱心大药房(人民 店)、爱心大药房(宜康店)

【美容美发】蒙娜丽莎时尚美 菡美美容店(人民路店)、菡美美容 【汽车服务】车之梦汽车俱乐 店(焦西店)、菡美美容店(焦北店)、 美容诊所、纯金色专业女子烫染机 构(新华店)、彬彬美发店、悦己私人

> 【洗衣服务】伊斯曼洗衣店、象 王洗得好、机关干洗、邦涤洗衣 【医疗服务】靳方智口腔门诊

【摄影】无界摄影、巴黎娃娃专 【运动健身】奥世健身会所(太 业儿童摄影、波·丹尼婚纱摄影工作

【旅游类】国泰旅行社、新起点 【医疗保健】爱心大药房(旗舰 旅行社、宏扬旅行社、洋洋旅行社、 票)、康辉旅行社

> 【宠物饰品零售】旺旺宠物医院 【装饰】双博装饰工程

【婚庆、礼仪】蓝琪儿婚庆